Кража 
Прокуратурой Гафурийского района поддержано государственное обвинение в отношении 46- летнего жителя Гафурийского района.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренное пунктом «в» части 2 статьи 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенную с причинением значительного ущерба гражданину). 
В суде с учетом доказательств, представленных государственным обвинителем, установлено, что около 14 час.15 мин. 20.09.2022 злоумышленник, находясь в доме потерпевшего, после совместного распития спиртных напитков обнаружил в спальне данного дома электрические инструменты, принадлежащие последнему, и у него возник умысел на тайное хищение чужого имуществ.

Реализуя свои преступные намерения, направленные на тайное хищение чужого имущества, воспользовавшись что потерпевший спит и не видит его преступных действий, умышленно, путем свободного доступа, тайно похитил электроинструменты и распорядился ими по своему усмотрению.

 Суд учел позицию государственного обвинителя и приговорил подсудимого к наказанию в виде 2 лет лишения свободы, условно с испытательным сроком на 2 года.
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